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Posouzeni podobnosti %

v pfipadé urcitého procenta podobnosti (nad 10%) se vyjadii k podobnosti vedouci bakalarské prace ve slovnim
hodnoceni BP.

Vyslednd klasifikace je ddna celkovym subjektivnim (nikoliv matematickym) préimérem
hodnoceni, uvedeného v tabulce.

Hodnoceni BP doplite krdtkym slovnim vyjadienim. Hodnoceni by mélo vyjadrovat
iniciativu, soustavnost prdce, pravidelnost konzultaci a reakce studenta na pfipominky
vedouciho prdce. Nejednd se o odborny posudek.

Slovni vyjadreni vedouciho prace

Student Vit Hubalek je velice schopny, pracovity, v mnohém ve své praci prekrodil rozsah zadani.
Jinde vSak uvadi véci, které jsou v této praci zbyteéné, nebo se zadanim nesouvisi.

Ctenaf nabyva dojmu, Ze student nemél dostatek asu na to, aby si praci precetl a fadu chyb opravil.
Pfipominky vedouciho prace jsou uvedeny v tfistrankové priloze.

Navrhovana vysledna klasifikace: Velmi dobre
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vedouci bakalarské prace

Priloha k hodnoceni bakalarské prace studenta Vita Hubdlka

Nahrada plynového kotle tepelnym éerpadlem vzduch — voda pro vytdpéni rodinného domu
po jeho zatepleni

Akademicky rok 2017 / 2018

U odvoldvek na rovnice je zde stejné jako v préci ¢iselné oznaceni rovnic uvedeno v hranatych
zavorkach. Takovéto oznacovani rovnic vSak neni obvyklé!

Komentar vedouciho préace je uveden kurzivou.

Pravopisné a stylistické chyby:
Anotacni list: ,,... jsou zminény rGizné poznatky, které by mohli zajimat ¢lovéka“ Pravopis!

Str. 14: ,Je to tak z toho dlvodu, Ze jsou na tomto vysledku navazany dal3i vypoéty” ... na tomto
vysledku navazdany — snad na tento vysledek?

Str. 15: UplIné nejjednodussi sestava je slozena ze dvou vyméniki, jednoho kompresoru a Skrticiho
ventilu, zobrazeno na obrazku 4-2“ .... Chybi sloveso pred slovem zobrazeno.

Str. 26: ,,... bez podchlazeni by se mohli tvofit parni bubliny...” Pravopis!

Str. 28: ,,Prvni moZnost je napfiklad volena tak, aby teploty vypafovéni a kondenzace odpovidali
technologickym pozadavkiim konstrukce.” Pravopis!

Str. 31: ,Zaroven je tfeba uvazovat, aby umisténi ventilatoru nebylo v mistech, kde by se mohli tvofit
tzv. kapsy...“ Pravopis!

Str. 33: ,,...kde jsou tato Cerpadla vyuZivany na vytdpéni...” Gramatika, stfedni rod!
Str. 36: ,VétSina systéma jsou navrzeny automaticky...” Gramatika!

Str. 45:,Ta zohledriuje napfiklad relativni vlhkost stén, ztrata tepla do zemé prostorem pod urovni
zemé ¢i do sousedniho vytapéného prostoru.” Gramatika!

Str. 56: ,,Pro tepelnou ztratu zemi byl volen fx rovno 0,3.“ Formulace?

Chyby ve vypoctech:

Str. 44: Pojednani o tarifnich sazbdch je poddno pouze v textové podobé, nejsou uvedeny &iselné
hodnoty pro vypoctovou &ast. V dusledku toho neni uveden vypocet ndkladi béhem roku, které jsou
obsaZeny v tabulce 15-27.

-Str. 58, rovnice [15-18] Vypocet obsahu lichobézZnikové stény



Str. 70, rovnice [15-60]: Jmenovatel je roven 1, vysledek neni totozny s &itatelem a je ndsledné pouzit
u rovnice [15-61].

Str. 70, rovnice [15-61]: Vztah je chybné vycislen. Vysledek je pouZit u rovnice [15-63]
Str. 71, rovnice [15-63]: Zlomek je chybné vycislen

Str. 140, tabulka I-157: Ve sloupci pro venkovni teplotu -12°C je uveden celkovy tepelny vykon vétsi
nez pro venkovni teplotu -20 °C.

Nepresna €i nespravna tvrzeni:

Str. 13: Na sniZeni tepelnych ztrat md u oken vliv predevsim zpdsob zaskleni, nikoliv samotny plastovy
rém. TakZe neni podminkou instalovat okna plastovd, ale pfedevsim okna s lepsi tepelnou izolaci
zasklent.

Str. 14: ,Znak znamena =, Ze vysledek napsaného vyrazu je zaokrouhlen na pocet zobrazenych
desetinnych mist” Tento zpdsob neni bézny.

Str. 14: ,Nékteré hodnoty, jako napfiklad hodnota prostupu tepla u dvefi, Ize dnes nalézt ve
vyhodnéjsich ¢islech” Co jsou vyhodnéjsi ¢isla ...?

Str. 14:,,Pro vypocet tepelnych ztrdt domu ¢&i vypoctu otopnych ploch bylo snahou postupovat vidy
co nejvice dle termin{i uvedenych v normé [5].“ Postupovat podle terminii?

Str. 16: ,Cely cyklus musi zohledfiovat hlavné 2. termodynamicky zakon.“ .... ,,Druhy termodynamicky
zakon tedy zpUsobuje, ... , To tento zdkon nezpisobuje.

Str. 16:,,0br. 4-3 - Grafy T-s a p-h diagramu odpovidajici diagramu” Grafy diagramu?

Str. 16: Odvoldvka na 2. zdkon termodynamiky nemd opodstatnéni.

Str. 18: ,k ...koeficient soucinitele prostupu tepla“ Ndzev?

Str. 18: ,Tento koeficient md rlizny tvar dle pouziti typu vyméniku ...“ Koeficient nemd tvar!

Str. 18: ,Stiedni rozdil teplot se vypocte pomoci tvahy, Ze kfivky zmény teploty ve vyméniku jsou
exponencidly”. Ze se jednd o exponencidly, neni vysledkem dvahy, ale plyne to z odvozeni.

Str. 18: ,Teplo je pfivadéno za izobarickych (za stélého tlaku) a isotermickych (za stéle teploty)
podminek média.” Nejde o podminky.

Str. 19:,,Komprese se provadi na takovou hodnotu tlaku, aby teplota kondenzace chladiva byla
v kondenzatoru po celou dobu vétsi o takovou hodnotu, ne je vystupni teplota ohfivané latky.”
O jakou hodnotu — o takovou?

Str. 20: ,,...pfi jejich stlacovani kontrolni latky...“ Snad pracovni Idtky?
Str. 22: ,potfebujeme na ziskani 3 kW tepla 1 kW elektfiny” Teplo nemd rozmér kWw.

Str. 22 aZ 25: Stacilo by strucné pojedndni o topném faktoru, kapitoly 6.1 a 6.2 jsou mimo rdmec
zaddni. Vysvétleni neni tfeba v prdci poddvat.

Str. 23: ,Entalpie vyjadFuje energii, kterd je uloZzena v termodynamickém systému.“ A co vnitini
energie?

Str. 24: ,,...miazZeme vytdpét teplotu v radidtorech ... Nevytdpime teplotou



Str. 25: Jakou souvislost s obéhem tepelného Cerpadla md Carnotiiv princip?

Str. 26: , Abychom teplo z cyklu zuZitkovali, miZe se jednat napfiklad o vyménik, ktery bude vyuzit na
ohrati teplé uZitkové vody, kterou neni potieba vytapét na takovou teplotu jako vodu v radiatorech. “
TUV musi byt z hygienickych divodd okidta nejméné na 60 °C.

Str. 28:,Druha moznost je vyuziti empirického vztahu [5-3]“ Vztah [5-3] neni empiricky

Str. 40: Chladici média byla pro bakaldi'skou prdci zaddna, Tabulka 11-1 je mimo rdmec zaddni,
Str. 43 a 44: Kapitola 12.1 je mimo zaddni

Str. 45: Ve vztahu [13-3] neni 0,34 bezrozmérové. Student by mél rozmér uvést.

Str. 46: Ve vztahu [13-4] neni zdtopovy soucinitel bezrozmérovy, jak student uvddi.

Str. 46 az 48: Kapitola 13.5 zbytecné uvddi ucebnicové odvozeni vztahu pro prostup tepla.

Str. 47: ,Hodnota a ma jednotky W-mK™. Jeji velikost se pohybuje...“ Formulace!

Str. 48:,, Proudi-li v potrubi jiny teplotni spad,...” Teplotni spdd neproudi!

Str. 68: ,Nicmeéné je tieba zajistit urcity tepelny rozdil ve vyménicich tepla“ Tepelny rozdil? Nebo
teplotni rozdil?

Str. 68: Zde je odkaz na kapitolu 0, kterd vsak neexistuje.

Str. 76: ,Diky tomuto si mGZeme ur¢it tabulku pomért dodaného tepla ...“ Co to znamend urcit si?

Poznamka:

Str. 51 az 68: Vypocet tepelnych ztrdt domu se student rozhodl provést pro rodinny dim svych rodicg.
V zaddni je uvedeno, Ze vnitrni teplota objektu je 20 °C. Stacil tedy zjednoduseny vypocet. Student nad
rdmec zaddni proved| vypocet pro jednotlivé mistnosti. Tim zna¢né narostl pocet stének v prdci. Ale

v rozporu se zaddnim to neni.
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